

## 2017淮安国际篮球3X3挑战赛鸣锣开赛

# 江苏蓝天将代表淮安挑战诸豪强

晚报讯 精彩激烈的对抗,激情四射的舞蹈,声震云霄的呐喊……昨晚全民健身广场上是一片热闹的景象,“一带一路”2017淮安国际篮球3X3挑战赛在此正式拉开帷幕,广大淮安市民和篮球运动爱好者们获得了一个近距离观看国际顶级篮球赛事的机会。在最先进行的资格赛中,江苏蓝天队击败各路对手强势晋级,他们将代表淮安与各国球队展开交锋。

据了解,本次国际篮球3X3挑战赛是国际篮球联合会(FIBA)主导的一项极具权威性的三人制篮球赛事,目前在中国只有两站,另一站比赛将在南京举行。本次比赛汇集了全球最具实力的16支3X3篮球队,不论从竞技水平,还是观赏效果,都非一般篮球赛事可以相提并论的。在昨晚率先进行的资格赛中,6支球队先后登场,争夺最后一个参赛席位。由于此次与各国强队过招的机会非常难得,各队都对这张“门票”志在必得,因此所有球员都在场上拼尽了全力,不敢有丝毫懈怠。拼抢、突破、上篮、跳投、包夹、挡拆……球员们专业的技战术动作和激烈的比赛场面令在场观众大饱眼福。最终,江苏蓝天队击败各路对手拿到了珍贵的比赛资格,他们将在明、后天的比赛中代表东道主淮安出战,与其余15支强队“过招”。据悉,今天中午12点,“一带一路”2017淮安国际篮球3X3挑战赛将展开正赛阶段的争夺。

在资格赛开始之前,由市体育总会、市篮球协会主办的“江苏蓝玫瑰杯”篮球宝贝啦啦操比赛进行了决赛的争夺,最终,来自淮安艺术学校的Devil and angel团队斩获金奖,来自淮阴师范学院的一枝独秀团队获得了银奖,淮阴工学院人文学院团队和舞之韵艺术中心团队获得铜奖。这四支代表队还将获得



图为比赛现场 储君摄

在国际篮球3X3挑战赛期间进行表演的机会。

值得一提的是,本次挑战赛期间,每场比赛将设300个观众席位,观众可凭本人身份证现场免费领取门票,入场观赛。除了精彩的3X3篮球对决,活动现场还将有篮球啦啦队现场表演,以及“一掷千金”、三分大赛、绕桩上篮赛、现场视频抽奖、西游元素活动和赞助商互动等内容。 ■淮海晚报记者 储君

## 法男足再用录像辅助判罚

据法国媒体报道,曾在3月底友谊赛中两次“坑”了法国男足的录像辅助判罚系统,将会在法国队接下来与巴拉圭、英格兰的友谊赛中继续使用。

录像辅助判罚系统出现在3月28日法国队主场与西班牙队的国际足球友谊赛中。该系统在那场较量中两次做出不利于法国队的判罚,先是将法国队球员格列兹曼的进球判定为越位在先,又在边裁举旗示意西班牙队球员德乌洛费乌进球越位在先的情况下将其判定为有效,最终法国队主场0比2不敌西班牙队。

法国队的未来两场友谊赛中继续对录像辅助判罚系统进行测试。此前法国职业足球联盟也宣布,将在本赛季法甲升降级附加赛中使用该系统。录像辅助判罚系统的适用范围限于认定进球、判罚点球、直接出示红牌和纠正受处罚球员身份四种情况,自2016年3月开始在友谊赛中得到应用。

国际足联主席因凡蒂诺在今年4月曾确认,将在2018年俄罗斯世界杯上使用录像辅助判罚系统。(馨华)

## C罗做手势讽刺对手:你收巴萨黑钱了吧

近日,在西甲联赛的关键补赛中,皇马4比1客场战胜塞尔塔,继续保有争冠的主动权。本场比赛的一个场上细节在赛后被广泛讨论。

西甲争冠进入最后阶段,巴萨如果想要夺冠,需要寄希望于皇马输球才行,因此,在皇马对阵塞尔塔的比赛之前,就有传言表示:巴萨为无欲无求的塞尔塔开出300万欧元的赢球奖金。这种由第三方提供赢球奖金的情况并不合规,但在西班牙足球圈里屡禁不止。

比赛中的一幕被摄像机记录下来, C罗一边摩搓手指,做着清点现金的手势,一边朝塞尔塔后卫古斯塔沃·卡夫拉尔讽刺道:“公文包里的奖金……你,很多



钱!”所谓“公文包里的现金”即第三方奖金,这是其在西班牙的专门叫法。

不过,最终的比赛结果还是让皇马人感到满意。目前西甲联赛还剩最后一轮,皇马将在客场挑战马拉加,只要打平,齐达内的球队就将加冕本赛季的西甲冠军。(林文)

詹姆斯11次入选最佳一阵,追平历史

## “赶超乔丹 一直是我的梦想”



西部的勇士一路高歌猛进,东部的骑士也是势如破竹。18日,在詹姆斯的带领下,骑士以117比104击败凯尔特人,拿到了东部决赛的首场胜利。从去年总决赛开始,骑士已经拿到季后赛12连胜。凭借出色而稳定的表现,昨日,詹姆斯第11次入选最佳一阵,并追平了NBA历史纪录。

刚刚与奇才打完抢七大战,凯尔特人过于疲惫,小托马斯只拿到17分。骑士当家球星勒布朗·詹姆斯砍下38分,这已经是他连续第5场比赛至少得到35分。从东部半决赛与猛龙的第1场比赛开始,詹姆斯的得分都至少35分。这是詹姆斯职业生涯第二次在季后赛中连续5场比赛至少得到35分。上一次是2009年,当时他还没有离开骑士。

NBA历史上在多个季后赛中都曾连续5场比赛至少得到35分的球员一共只有两人,除了詹姆斯之外就是迈克尔·乔丹(1988年和1990年),这一点充分说明詹姆斯在今年季后赛中所展现出来的超强统治力。当日是詹姆斯连续第7场季后赛至少得到30分,这也是詹姆斯的季后赛纪录。詹姆斯对球队的发挥还不甚满意。他说:“对我而言,这不是个人的对抗,无论谁在我面前,我的头脑一直在想如何掌控比赛,我甚至不认为我们今晚打得很好,相信第二场我会表现得更好。”

此前骑士主帅卢曾表示:“巴克利、尤因这些球员没拿到总冠军是因为乔丹,现如今詹姆斯就在东部扮演乔丹的角色,目前这个赛区还无人能够突破詹姆斯的封锁,至少在短时间内,东部的其他球队还没有出头之日。”从目前来看,骑士有机会完成对凯尔特人的横扫。“赶超乔丹就是我孩提时代的动力,去达到他曾经达到过的位置,这一想法从未改变,我想成为更伟大的那个,这就是我的目标。”詹姆斯说。

昨日,NBA公布了本赛季最佳阵容,詹姆斯第11次入选最佳第一阵容,追平了NBA历史纪录。根据公布的结果,詹姆斯得到了100张一阵选票里的

99张,得到498分,成为NBA历史上继卡尔·马龙和科比之后第三位11次入选最佳一阵的球员。哈登、威斯布鲁克、伦纳德和戴维斯同时入选今年的最佳一阵。

职业生涯至今,詹姆斯一共13次入选最佳阵容,11次入选一阵,而且从2008年开始,他已经连续10年入选最佳一阵。本赛季常规赛,詹姆斯场均得到26.4分(联盟第8),外加职业生涯最高的8.6个篮板和8.7次助攻以及13次三双。这是詹姆斯连续第13个赛季场均至少得到25分,也是联盟的一项纪录。(陈嘉莹)

## 淮安彩民玩手游 意外中得排列五 奖金50万元

5月17日对我们大部分人来说就是普通的一天,可是对于淮安彩民杨先生(化姓)来说是充满惊喜的一天,这一天他意外收获排列五奖金50万元。

18日早上刚到上班时间,杨先生就赶到了市体彩中心兑奖。对于这意外中得的50万元,杨先生直呼根本没想到能中奖,简直就是意外之喜。说起自己的中奖经历,杨先生表示,他是玩手游彩中的排列五。说到这里,大家肯定会觉得好奇,玩手游彩中排列五?没错,杨先生是利用玩手游彩中奖的号码“58920”投注了5倍排列五中的奖。杨先生是体彩的老玩家了,他什么游戏都会玩一玩,因为都是低头一族,杨先生一有空就把手机拿出来玩手游彩,虽说没中到30万大奖,但是偶尔中个小

奖也让他很是满足。17日下午,杨先生又在玩手游彩游戏,一组数字映入他的眼帘,“58920”他越看这组数字越觉得顺眼,他想这不就是一组排列五号码嘛,于是当晚他来到08221站点投注了一张5倍的排列五。没想到就是这简单的决定,让他意外收获50万元奖金。

玩手游彩中排列五,这一做法估计给了广大彩民朋友又一个中奖启示。不过无论怎么投注彩票,大家一定要量力而行,适可而止。(陈啸)

